

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-88

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

5 МАР 1982

г. Ташкент

ЮБИЛЕЙ НАРОДНОЙ АРТИСТКИ

ЗОЛОТЫМИ буквами вписаны в историю развития театрального искусства Узбекистана имена многих прославленных мастеров сцены. И одна из ярких страниц этой летописи по праву принадлежит народной артистке СССР, лауреату Государственных премий СССР Саре Ишантураевой. 4 марта в Государственном узбекском академическом театре драмы имени Хамзы, на сцене которого вот уже более полувека трудится замечательная актриса, состоялся торжественный вечер, посвященный 70-летию со дня ее рождения.

Здесь, в этом зале, рукоплесканиями встречали зрители каждое выступление Сары Ишантураевой, создавшей галерею запоминающихся героических образов. Шекспировские Дездемона и Офелия, Айхонбиби из спектакля «Моя Бухара» по пьесе К. Яшена и комиссар из «Оптимистической трагедии» В. Вишневского — в этих и многих, многих других ролях помнят ее любители искусства. Как отмечали выступившие на вечере деятели культуры республики, народную артистку

СССР отличает широкий творческий диапазон, стремление открывать все новые характерные штрихи в образах, уже хорошо известных зрителю, играть каждую роль как первую, с полной отдачей сил.

И сегодня мастер сцены полна творческой энергии, продолжает активную деятельность.

Под аплодисменты собравшихся секретарь ЦК Компартии Узбекистана А. У. Салимов вручил С. Ишантураевой орден Дружбы народов, которого она удостоена за заслуги в развитии советского театрального искусства и в связи с семидесятилетием со дня рождения.

В театрализованных композициях, которыми поздравили юбиляра творческие коллективы Ташкента, других приветствиях народной артистке были высказаны пожелания крепкого здоровья, счастья, новых творческих успехов.

В торжественном вечере приняла участие заместитель Председателя Совета Министров Узбекской ССР Р. Х. Абдуллаева.

(УзТАГ).